

Председник Србије Александар Вучић негирао је да се икада видео, састајао или на било који начин разговарао са члановима криминалне групе Вељка Беливука и да је спреман да о томе говори пред свим надлежним органима или чак и јавно да се подвргне полиграфу.



„Спреман сам да понудим да, уколико се докаже да сам се видео са њима, не само да се склоним са овог места него да доживотно будем иза решетака и да платим себи сваки дан у затвору“, рекао је Вучић.

Он је рекао да је поносан што су припадници тог криминалног клана изабрали баш њега за највећег противника и најавио да ће у наредних 48 сати јавности понудити доказе које ће бацити ново светло на све те оптужбе и који ће указати и на политичке везе криминалаца.

Вучић је рекао да је у тој изјави Беливук рекао да никога није убио, иако постоје убедљиви докази да то није тачно, и да је то разлог због којег је одлучио да лансира

причу о наводној повезаности са политичким врхом Србије.

Вучић је оценио да ту причу нису смислили припадници криминалног клана Вељка Беливука, већ да им је те поруке и инструкције преносио „мафијашки консиљере“, особа коју је поменуо у више наврата али је није именовоао

„Када криминалци виде да докази стижу, реагују овако и на овај начин, да би добили политичку подршку. Као што су је већ добили од неких медија који су у сувласштву неких политичара. Ја очекујем да Беливук сада буде и кандидат за председника а овај други, Марко месар, да буде кандидат за премијера, јер су их задужили“, рекао је он.

Вучић је оценио да ту причу нису смислили припадници криминалног клана Вељка Беливука, већ да им је те поруке и инструкције преносио „мафијашки консиљере“, особа коју је поменуо у више наврата али је није именовоао.

Он је рекао да ће у наредним данима изнети више детаља о наводним везама тог „мафијашког консиљереа“ и криминалаца.

Према његовим речима, кампања против њега почела је управо када је упитао како је могло да дође до контаминације доказа о убиству у једном ранијем случају у који је Беливук био умешан.

Према његовим речима, кампања против њега почела је управо када је упитао како је могло да дође до контаминације доказа о убиству у једном ранијем случају у који је Беливук био умешан

„Али ја нећу да плаћам рекет. Победићемо убице и кољаче и све њихове помагаче. И политичке и медијске и све друге. Ниједног секунда се нећу повући, тући ћу се док сам жив. Они имају право и да лажу, али неће више имати право никога да убију“, рекао је он.

Подсетимо, КРИК је објавио транскрипт Беливуковог саслушања у тужилаштву пре две недеље кад је, како се наводи, говорио о свом наводном односу са Вучићем и другим људима из врха Српске напредне странке.

Чим неко призна Косово, крећемо у кампању повлачена признања

Вучић је, такође, изјавио да „уколико било ко донесе одлуку о признању Косова као независног, истог тренутка крећемо у кампању повлачења признања“.

„Веома поштујем турског председника Ергодана и желимо најбоље односе с Туском, али имамо своју земљу и интересе и у складу са њима ћемо се понашати“, рекао је Вучић поводом изјаве турског председника да ће радити на признавању независности Косова.

Вучић је током посете Крагујевцу подсетио на обавезу Србије и Косова да не воде кампање за признавање, односно за повлачења признања независности Косова.

Најавио да ће 28. и 29. јула у Скопљу разговарати с премијерима Албаније и Северне Македоније и навео да „много радимо и верујем у економски напредак наше и њихових земаља“.

„Радили смо на три документа која ћемо потписати у Скопљу – о трговини, радним дозволама и међусобној подршци у случају катастрофалних ситуација, као што су пожари, поплаве“, рекао је Вучић.

Вучић: За највише 48 сати изнећу сву истину пред народ

Председник Србије је данас у Крагујевцу одговарао на питања о тексту исказу Веље Невоље. Он је најавио да ће се ускоро обратити нацији да би изнео доказе и да би

показао људима шта се заиста догађа.

Потребно ми је 48 сати, можда и мање, да покажем људима сву истину

- У наредним данима ће бити занимљиво јер ћу се обратити нацији. Потребно ми је 48 сати, можда и мање, да покажем људима сву истину и шта се заиста догодило и шта се заиста догађа - рекао је председник Вучић.

Претходно је председник рекао да да је логично да убице и кољачи када виде када стигне оптужница и виде доказе, покушау да се политички извлаче из свега, добију политичку подршку као што су је добили од појединих политичара.

Вучић је, на питање да прокоментарише објаву "Крик-а" о томе шта је Беливук рекао полицији помињући људе са власти, указао да је тај исти "уважени господин рекао да није никога убио, заклао, да у фина господа којима је сместио режим".

Истакао је да је поносан на чињеницу да су њега оптужили јер свакоме је јасно да су се, како је рекао, виђали са мном то не би поменули.

- А нису поменули оне с којима су се стварно виђали, са којима су сарађивали у и изван земље. Никада у животу нисам видео тог човека, нити разговарао са њима - казао је он.

Вучић је истакао да, ако се видео с њима на било којој локацији, или разговарао са њима, не само да је спреман да се склони са места председника, већ и сам да се пријави и остане затвору до краја живота.

Зашто су изабрали такав начин одбране - нису га они смислили, већ они који им доносе поруке. Обелоданићемо како мафијашки консиљере доносио те поруке", најавио је он.



Банда Беливука све време имала значајну политичку подршку

Вучић је поручио је да држава и правосудни органи имају довољно доказних предмета да група Вељка Беливука никада не угледа светлост дана, јер је то спас за Србију.

"Људи ће тек да виде шта су радили, разумеће и њихове политичке поруке и политичке везе", рекао је Вучић одговарајући на питање како је могуће да је Беливук постао такав значајан извор информација када је јасно да ће се у таквој позицији бранити било каквом тактиком како би се одбранио од злочина

Dame i gospodo, predsednik jedne države iznosi još bizarnih detalja...
Ja prosto ne znam kakav komentar da napišem. Ostao sam bez teksta.
Pa da li je ovo normalno?!? pic.twitter.com/LcJ0CJcQwR

— Broj Jedan (@Broj__Jedan) [July 22, 2021](https://twitter.com/Broj__Jedan/status/1417111111111111111)

Вучић је рекао да је у питању најмонструознија банда и да су то предвиђали и знали, као и да су они све време имали значајну политичку подршку.

"Држе и тренере и менаџере, да им говоре како да дају изјаве, то ради овај мафијашки консиљере, то ћете да видите", напоменуо је Вучић.

Вучић је истакао да је проблем у томе да не постоје гори људи који ствари измишљају, а да их користите у политичкој борби.

"То говори о очају и дешператности оних који нас за било шта оптужују, који немају програм, који су украли паре на трамвајима, само пљачкали земљу. Њихова нада је Беливук", указао је Вучић.

Вучић је навео да постоје докази да су хтели да убију једног од високих званичника, као и да најављују убиство другог.

"Они се тиме баве, могли су све, убили су Кићу и многе друге. Видећете тек шта ће да долази. Имају званично пет убистава, а има их 40 почињених у Европи и региону. То је најмонструознија банда", рекао је Вучић.

Ово су ситнице у односу на оно на шта су све спремни, истакао је Вучић и поручио им да ово није довољно и да ће морати "јаче да ударе и мало јаче да слажу".

"Ја ћу бити један од оних који ће стати на чело одважних и поштених људи који неће плаћати рекет ни Миловану Бркићу ни Драгану Ђиласу, ни Драгану Шолаку, никоме.

Не поистовећујем их, да буде јасно. Најгори је Беливук и Марко "месар". Ово је остало политичко-тајкунска боранија", закључио је Вучић.

(Н1, Новости)

Видети још: [КРИК: Вељко Беливук изјавио да се више пута виђао са Вучићем и његовим сарадницима и да је по њиховом налогу спречавао скандирање Партизанових навијача, застрашивао организаторе протеста против власти и утицао да навијачи не долазе на „Параду поноса“](#)